

## 新闻邹平

父母上班没时间管孩子,更怕孩子落后于他人

## 大多孩子培训班里过暑假

漫长的暑假,本该是孩子们快快乐乐的假期,但是真正快乐玩耍的孩子能有多少,孩子的暑假都去哪了?“望子成龙,望女成凤”,为了不让自己的孩子在日益激烈的竞争中落伍,暑假一到,不少家长忙于把自己的孩子送进各种各样的暑期培训班或补习班,孩子们的学习“档期”被安排得满满当当。

本报见习记者 赵颖鑫

## 升学压力让孩子查缺补漏

记者调查发现,参加培训的学生一般都参加了两门以上的培训课。在邹平县好生街道某辅导机构参加辅导的小乐告诉记者,暑假过后马上就要升初四了,暑假还没开始,妈妈便四处张罗着给她报培训班。

“明年就要参加中考了,我很想考上邹平一中,但物理和数学成绩不是太拔尖,趁着暑假时间妈妈给我报个辅导班补习一下。”面对记者的采访,小乐无奈地说:“辅导完自己的弱科,过一段时间还要上

预习班。我的暑假课程表已经排得满满当当。为了明年的中考,这个暑假就不打算玩了”。

今年刚考上黄山中学的小彬告诉记者,他每年都上辅导班,之前是因为考高中,父母在县城给他报的辅导班,今年考上高中了,以为可以放松一下,不用再上辅导班了,结果还得照常上。现在他参加的辅导班是“超前学习”,提前预习高中的知识。“之前想着参加辅导班是为了升高中,现在父母又说高中是为了考上好大学,不能在高中落下。”

## 假期上辅导班家长更放心

采访中,大多数家长都认为假期把孩子送进培训班利大于弊,“现在竞争这么激烈,别的孩子都在学,如果让我孩子玩,总觉得比别人落下了。”李女士说。如今升学压力大,竞争激烈,谁也不想让孩子输在起跑线上。

此外,还有家长表示,暑假没有时间陪孩子。父母在魏桥创业集团上班的璐璐今年读二年级,暑假一到,她就每天上午学习绘画,下午参加英语科目的补习。璐璐的妈妈告诉记者,孩子放假了,可是家

长还要上班,为了不让孩子假期感到孤单,就在暑假把小孩送到人多的地方。“不上培训班,小孩就没地方放,放在家里,孩子自控力差,她只会守着电视和电脑。让孩子上培训班,有老师看管,包括作业还有老师辅导,我们也省心。”

记者发现,家长们之所以热衷于让孩子参加培训班,无外乎三种动机:一是放假孩子在家无人管;二是一些孩子面临升学的压力,不得不参加补习;三是家长生怕自己的孩子落后于他人。

## 县民政局荣获三项国家级荣誉

本报7月17日讯(通讯员 侯加昌 李珊珊 见习记者 董明轩)近日,滨州市民政局将“全国4A级婚姻登记机关”“全国殡葬工作先进集体”“国家三级救助管理机构”的奖牌送到县民政局相关人员手中。

邹平县民政局荣获国家4A级婚姻登记机关称号,山东省仅4个单位获此殊荣。该县民政局婚姻登记处今年上半年完成结婚登记2453对,离婚登记715对,补证964对,出具证明1269件,收养登记19例。登记合格率、出证合格率、群众满意率均达100%。

邹平殡改工作立足于构建“亲情服务 阳光殡葬”品牌,致力推行惠民殡葬政策全覆盖,实现经济成果人民共享。2012年县政府及全县16个镇(街道)分别出台惠民殡葬措施,将惠民殡葬政策覆盖到辖区内所有居民。补贴标准从600元到1000元不等。自实行惠民殡葬政策以来,全县共有6087名丧属领取了的火化基本服务费补助款425万元。

山东省共1家单位获得“国家一级救助管理机构(站)”,4个单位获得“国家三级救助管理机构(站)”称号。邹平县救助站是全市唯一一家获此殊荣的单位。邹平县救助站本着“以人为本、爱心救助、无缝覆盖、规范管理”理念,努力为流浪乞讨人员提供关爱救助,县救助管理站精心打造“温馨港湾”优秀服务品牌,为流浪乞讨人员撑起一片蓝天。截止目前,已救助流浪乞讨人员达517人次,切实保障了流浪乞讨人员的基本生活,有力地维护了流浪乞讨人员的合法权益。

## 加强源头监管 确保行车安全

本报7月17日讯(通讯员 王轩 李文杰)随着各地大中小学陆续放假,针对近期学生返乡客流增加,客运车辆出行需求加大的实际情况,为遏制重特大道路交通事故的发生,邹平县交警大队全面加强源头管理,迅速采取多项措施,确保客运车辆运行安全。

大队专门组织民警,深入客运车站、辖区各大运输企业逐一进行检查。重点对公司运营车辆制动、方向、灯光系统以及轮胎磨损等情况进行检查,对存在安全隐患的车辆,督促运输企业或车主及时整改,对客运车辆安全技术性能明显不良,灭火器等必备的安全设施不全或失效的一律禁止上路行驶。

此外,大队民警还以安全讲座的形式,对从业人员进行交通安全教育。并督促客运企业依据日常违法记录,对违规行驶的车辆驾驶人落实追究处罚,开展安全教育。



在县医院,史教授与学员互动授课。本报通讯员 袁瑞 摄

容,第二天就将部分管理方法与工具使用到了科室工作实际中,充分证明了本次培训的实用性和实效性。

组织本次干部管理能力学习与培训,既是深入贯彻

卫生局党委“五讲四评三服务”活动精神,也是县医院下半年工作的重要内容之一。县医院一直注重学习型团队、学习型科室、学习型医院建设,提出“培训也是员工福

利”的队伍建设理念,通过专业化、规范化、持续化的培训,以提升管理队伍管理能力和综合素质,打造医院核心竞争力,为医院创新发展、持续发展注入活力。



日照市绿茶专业委员会

## 正宗日照绿茶 本报为您私人订制

每斤价格只需要99元

即日起可拨打私人订制电话:

0543-3210010 3210005

(订制20斤以上者可尊享日照旅游参观一次)

炎炎夏日,当喝绿茶;若选好茶,当属日照。得天独厚的条件,香味饱满,好茶必选佳地,素有“江南第一茶”的美誉,沁人心脾,相传日照绿茶曾作为御用之茶。

为回报读者,本报记者亲历日照,寻找最正宗的绿茶,

走进日照绿茶的主产区-岚山区巨峰镇,见证生产全过程,把这个汤色嫩绿明亮,香气清新馥郁的日照绿茶带回滨州,回馈读者,带你品味日照正宗绿茶,感受不一样的清新。

“贡青”之所以高贵,除去基地种植的原因外,还要精心做茶。

2007年,日照贡青绿茶就率先通过了食品安全强制认证,

首批获得了食品安全生产许可。

